
 

ΟΛΒΙΟ 

Το ΟΛΒΙΟ είναι ένα συντονισμένο σύστημα αντήχησης, μια γεννήτρια συχνοτήτων που έχει σαν σκοπό να 
φέρει το σώμα σας σε εναρμόνιση με το φυσικό μας περιβάλλον, να το συντονίσει ξανά στη συχνότητα της 

Γής.                                                                                                                                                                                      
Λόγω του σημερινού περιβάλλοντος που συνήθως αναγκαζόμαστε να ζούμε σε διαμερίσματα από σίδερο και 
μπετόν τα οποία γίνονται θωράκιση (κλωβός Faraday),δεν αφήνουν τους παλμούς της Γής να συγχρονίσουν 

τα νεύρα που διεγείρουν τους μύες και που ελέγχουν τα αγγεία και κατ’επέκταση την ροή του αίματος. . 

Η Συμπαθητική Αντήχηση ή Δόνηση είναι ένα φαινόμενο κατά το οποίο το δονούμενο σώμα αντιδρά σε 
εξωτερικές δονήσεις με τις οποίες έχει μια αρμονική συμφωνία. Το ανθρώπινο σώμα έχει το ολόδικό του 
ενεργειακό σύστημα. Όταν αυτό το ενεργειακό σύστημα είναι εκτός ισορροπίας και ο τόνος του αλλάζει, οι 
κοινοί ήχοι δεν ταιριάζουν. Μπορεί κανείς να συγκρίνει το σώμα με μια ορχήστρα. Αν τα κοινά 
συστήματα δεν είναι ισοσταθμισμένα, η μουσική ακούγεται παράφωνη. 

Υπάρχουν αόρατες ακτινοβολίες που βομβαρδίζουν συνεχώς τη Γη. Αυτά τα εξαιρετικά βραχέα κύματα, ήταν 
αυτά που μας έδωσαν την ζωή και είναι αυτά τα βραχέα κύματα που την συντηρούν. 

Τα όργανα στο ανθρώπινο σώμα έχουν το καθένα τον δικό τους ρυθμό ταλαντώσεως. Σε ένα υγιές σώμα αυτοί οι 
διαφορετικοί ρυθμοί ταλαντώσεως είναι σωστά συγχρονισμένοι. Το ανθρώπινο σώμα είναι μια τέλεια 
μπαταρία, επιδεκτικό στα κοσμικά ή μαγνητικά ρεύματα που υπάρχουν πάντοτε παρόντα, αν και αόρατα από 
το ανθρώπινο μάτι, στο Σύμπαν. Στο Ενεργό-Πληροφοριακό Σύμπαν. 



Τα 70 τρισεκατομμύρια κύτταρα στο ανθρώπινο σώμα, είναι σαν μικρές υγρές μπαταρίες που λειτουργούν 
ιδανικά με τάση 70 χιλιοστά του βολτ. Όταν η τάση πέσει στα 50 χιλιοστά του βολτ ο άνθρωπος είναι ήδη 
άρρωστος, είτε είναι εκδηλωμένη η ασθένεια, είτε όχι. Στα 15 χιλιοστά του βολτ ο άνθρωπος έχει ήδη καρκίνο! Η 
μεμβράνη του κυττάρου δρα ως μονής κατεύθυνσης ανορθωτής, που μετατρέπει τον μαγνητικό παλμό της γης 
σε Ενέργεια Ηλεκτρικού Δυναμικού, που «φορτίζει τα κύτταρα μας». 

Αυτή η Ενέργεια προωθεί τον μεταβολισμό του κυττάρου και βοηθά στην καλύτερη οξυγόνωση, την παραγωγή 
του ATP και την συνολική απορρόφηση των βασικών στοιχείων της διατροφής στο κύτταρο και στην αποβολή 
των αποβλήτων από το κύτταρο. Χωρίς αυτήν την Ενέργεια η τάση του κυττάρου εξασθενεί και εγκαθίσταται 
η ασθένεια. Κάθε όργανο στο σώμα δονείται με την δική του συχνότητα. 

Καθόσον όλα βασίζονται σε ηλεκτρικά σήματα, οποιαδήποτε κατάρρευση του ηλεκτρικού συστήματος του 
ανθρώπινου σώματος, είναι πραγματικό πρόβλημα. 

Ανεβάζοντας την συχνότητα της ταλαντώσεως κάθε ατόμου του σώματος, αυξάνουμε τον βαθμό στον οποίο το 
ανοσοποιητικό σύστημα λειτουργεί καθώς και την εξουδετέρωση των τοξινών που το σώμα μας προσπαθεί να 

απαλλαγεί από αυτές. Οι κβαντικές μεταβολές (δονήσεις) που απαρτίζουν την μνήμη των κυττάρων του 
σώματος μας αρχίζουν να δημιουργούν διαφορετικές «μνήμες». 

Αυτός ο τύπος αναπρογραμματισμού της συχνότητος επιτρέπει στο σώμα να θυμάται την φυσική 
αποτελεσματικότητα του ανοσοποιητικού συστήματος και να αναγεννιέται στο 100% της αρχικής του 
καταστάσεως. 

 Όλα τα ζωντανά κύτταρα (φυτά, άνθρωποι, βακτήρια, παράσιτα κλπ.) διαθέτουν ιδιότητες που κανονικά 
έχουν σχέση με ηλεκτρονικά κυκλώματα. Αυτές οι ιδιότητες περιλαμβάνουν αντίσταση, χωρητικότητα και 
αυτεπαγωγή. Αν αυτές οι τρείς ηλεκτρικές ιδιότητες ρυθμιστούν σωστά, θα προκαλέσουν την 
επαναλαμβανόμενη δημιουργία της ταλάντωσης υψηλής συχνότητας ημιτονοειδών κυμάτων, όταν συντηρείται 
από μια μικρή, σταθερή εξωτερική παροχή Ενέργειας της σωστής συχνότητας. Αυτό το φαινόμενο 
αποκαλείται συντονισμός. 

 

Το ΟΛΒΙΟ παράγει ΕΝΑ ΠΟΛΥΕΠΙΠΕΔΟ ΦΑΣΜΑ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ όπου κάθε ζωντανό κύτταρο 
ανθρώπου, ζώου η φυτού βρίσκει την δικιά του ιδιοσυχνότητα, άρα και την υγεία! 

Ούτε Θερμότητα 

Ούτε Δόνηση (αντίστοιχες συσκευές μασάζ) 

Ούτε Ρεύμα 

Μόνο Ανακούφιση & Ευεξία 

 

ΧΡΗΣΗ 

Η χρήση της συσκευής ΟΛΒΙΟ είναι πολύ απλή και ανώδυνη. 

Η εφαρμογή γίνεται από επαφής, μέχρι και 50 εκατοστά περίπου, με μειούμενη την ασκούμενη ισχύν 
αυξανομένης της αποστάσεως (νόμος Coulomb) 

Η μετρηθείσα ισχύς πεδίου της συσκευής είναι 1.05 mw/cm ενώ το μέγιστο επιτρεπόμενο στην ΕΟΚ – ΕΕ να 
είναι στα 5.00 mw/cm, είναι δηλαδή κατά 5 φορές μικρότερο. Από τις ΗΠΑ και τη ΡΩΣΙΑ όπου το 
επιτρεπόμενο όριο είναι 10 mw/cm το μέγιστο όριο, είναι 10 φορές μικρότερο, εγγυώμενο έτσι την ασφάλεια ως 
προς την ένταση της ακτινοβολίας. Παρόλη την μικρή ισχύ, η αποτελεσματικότητά του είναι περισσότερη των 
μεγίστων ορίων της  ΕΕ, ΗΠΑ και ΡΩΣΙΑΣ χάρις στα διασταυρούμενα ΜΑΓΝΗΤΙΚΑ ΠΕΔΙΑ που 
αλληλεπιδρούν μεταξύ τους  με άριστα αποτελέσματα. 



Η ευκολία της εφαρμογής είναι ιδιαίτερα ευχάριστη τόσο για τους χρήστες όσο και για τους ασθενείς, το μόνο 
που χρειάζεται είναι να τοποθετήσουμε το ΟΛΒΙΟ στο σημείο που αισθανόμαστε τον πόνο.  

Στις περισσότερες των  περιπτώσεων ο πόνος περνά ακαριαία.                                                                  
Δοκιμάζοντας μια μετακίνηση μερικών χιλιοστών ή εκατοστών πάνω-κάτω ή δεξιά-αριστερά ή κινώντας το 
κυκλικά στις ίδιες αποστάσεις, ίσως σε κάποια από αυτές τις θέσεις μας πονάει λιγότερο ή σβήσει ο πόνος 
τελείως. Αυτή είναι και η θέση που πρέπει να το κρατήσουμε ακίνητο για 5’ έως 20’ ή 40’ ή 6 ώρες, ανάλογα με το 
πόσο βαρύ είναι το περιστατικό.                                                                                

Πολλές φορές βλέπουμε ακαριαία αποτελέσματα όταν εφαρμοστεί στην αιτία. 

Παράδειγμα: Μας πονάει ο μηρός και ξέρουμε από ποιο σημείο της μέσης είναι, τότε τοποθετούμε την συσκευή 
στην μέση μας και αν θέλουμε το κρατάμε μέχρι να μας περάσει ο πόνος. (προτιμότερο είναι το βράδυ όταν 
κοιμόμαστε ,έχει εξαιρετικά αποτελέσματα). 

Πολύ βαριά περιστατικά όπως αρθρίτιδες ,οστεομυελίτιδες κ.λ.π  θεραπεύτηκαν πλήρως και χωρίς 
επανεμφάνιση, με μια δοσολογία 6 ώρες, κάθε μέρα για 6 έως 8 εβδομάδες.  

Επίσης αξίζει να σημειωθεί ότι κάθε βράδυ που μας πονάει λιγότερο το σημείο καλό θα είναι να συνεχίζουμε τις 
συνεδρίες έως να πάψει να μας πονάει εντελώς. 

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 

Μερικές εφαρμογές είναι σε : 

*Σκελετικά προβλήματα 

*Πόνους περιόδου 

*Αρθρίτιδες 

*Ρευματισμούς 

*Κονδυλίτιδες και επικονδυλίτιδα 

*Ψύξεις 

*Αυχενικό σύνδρομο 

*Τενοντίτιδες 

*Μετατραυματικά οιδήματα 

*Διαστρέμματα 

*Ισχιαλγίες 

*Μυαλγίες 

*Επούλωση πληγών (εφαρμογή πάνω από τους επιδέσμους) 

*Αγγειοπάθειες (φλεβίτιδες, βαριές γάμπες κ.λ.π) 

*Δερματοπάθειες (έρπη, ακμή, ψωρίαση, έκζεμα) 

*Συντόμευση συγκόλλησης των οστών 

Γενικά όπου υπάρχει δυσκολία ροής του αίματος και φλεγμονή. 

 



 

ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 

Απαγορεύεται η χρήση από άτομα που φέρουν βηματοδότη ή άλλη υποβοηθητική συσκευή κατά την ώρα της 
λειτουργίας της. 

Δεν έχει αναφερθεί καμία παρενέργεια 

Δεν έχει καμία σχέση με την ακτινοβολία των κινητών τηλεφώνων  ή άλλης ραδιενεργής ή μικροκομματικής 
ακτινοβολίας (μήκος κύματος Β/Σ=350 μέτρα  και  κινητού τηλεφώνου= 5 χιλιοστά του μέτρου) 

ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ 

Καμία, με κανένα φάρμακο λόγω της διαφορετικής επενέργειας του καθενός (τα φάρμακα δρουν χημικά ενώ ο 
Β/Σ επαγωγικά). Μάλιστα βοηθά στην γρηγορότερη επίδραση των φαρμάκων επιταχύνοντας την θεραπεία. 
Έτσι μπορεί να χρησιμοποιηθεί μαζί με την θεραπευτική αγωγή του ιατρού.  

ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

Δεν έχει αναφερθεί καμία μέχρι σήμερα. 

 ΠΡΟΣΟΧΗ 

Η  συσκευή  δεν αντικαθιστά τον ιατρό.                                                                                                                          
Για την διάγνωση και την θεραπεία κάθε πάθησης απευθυνθείτε στον θεράποντα Ιατρό σας. 

 

Κλείστε τώρα ένα ραντεβού και γνωρίστε την συσκευή <<ΟΛΒΙΟ>> από κοντά 

Πρώτη  συνεδρία δωρεάν. 
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